

《风格城市》

图书基本信息

《风格城市》

前言

怎样使用这本指南？本书由两个主要部分组成：街头巷尾篇和时尚行者篇。街头巷尾篇，主要编排了巴黎附近一天之内（包括晚上）可以步行到达的有特色的地方，包括各类休闲地点——咖啡馆、商店、餐厅、博物馆、演出场馆和酒吧——这些地方大多带有浓厚的乡土气息，其中一些还鲜为人知。时尚行者篇里列举的地方代表了巴黎最好、最具个性的地点——“值得去看一下”的地方和有特色的旅馆（“乐住”一节）、饭店（“美食”一节）、咖啡馆和酒吧（“畅饮”一节）、精品店（“购物”一节）和度假地（“度假”一节）。每个地点都用带圈的数字标注在相关区域的地图上，以便提供一个大概的方位及周围主要景点和地标建筑的信息，而不是精确的位置。每个区域的地点按照地图编号的顺序编排。时尚行者篇中每个条目都有两个编号：前一个表示它所在区域地图的页码，后一个则表示在地图中的具体位置。举个例子，游客可以在时尚行者篇挑选一家旅馆作为旅行的开始。等到达旅馆后，街头巷尾将引导他去一家最好的咖啡馆，消除疲劳后再去逛逛附近的民俗博物馆。吃完午餐，他可以在购物一节的目录里找一家特别的珠宝店。为体验一次难忘的晚餐，他可以查询附近区域并对照着时尚行者篇找到最近的饭店。每个条目下都附上了街道地址，完整的信息——包括电子邮箱和网站地址在联系方式中按首字母顺序列出。度假景点的具体交通和联系方式也在联系方式的最后给出。

《风格城市》

内容概要

《风格城市:巴黎》内容简介：《风格城市》系列丛书，是世界上最流行的风格旅行指南，该系列是一套以著名城市的创意设计细节为线索的旅行指南，书中不但介绍了城市中每个城区的历史故事，还搜集了当地以艺术创意为主打的特色店铺，内容涉及吃、穿、住、行等多个方面，除了店铺的简洁介绍，还配以大量相关店铺的精美细节图片，既提高了读者的阅读兴趣，也使文字说明更为形象化，是一本适合徒步旅行者玩赏的信息指南。

《风格城市》

作者简介

《风格城市》

书籍目录

《风格城市》

媒体关注与评论

“风格城市：眼光敏锐的旅行者们必备的读物。并非只是一部平庸的旅游指南，它更多的是一份总结了最棒的旅行目的地的‘黑名单’。”——《每日电讯报》（The Daily Telegraph）“城市牧游者们又拿到了新的时尚圣经。”——《图像》（Image）杂志“旅行指南中的‘古驰（Gucci）’。”——《态度》（Attitude）杂志“生动、多彩、新鲜的指南。”——《观察家报》（The Observer）“注重风格的旅行者的精选目的地。”——《墙纸》杂志（Wallpaper）

《风格城市》

编辑推荐

《风格城市:巴黎》编辑推荐：如果你还想着去旅游，那么《风格城市》便不再适合你，这是专为旅行者而准备的创意行指南。说是旅行，其实更像是一次探寻之旅，《风格城市》中展现的不再是旅行网站上千篇一律的景点合照，而是那些如果没有当地人指引或者并非资深旅行者就无法找到的精致小巷，更甚或，是连当地人都不曾涉足的幽静院落和古老店铺，最适合旅人在他乡的城市中漫步而行寻找真正的城市风情。循着书中给出的店铺和街巷线索，读者体验的将是一次真正的格调之行。即使对于那些不得不穿着拖鞋的“室内冒险家”来说，《风格城市》提供的当地信息及也可以成为你了解异国文化的小小天窗。

《风格城市》

精彩短评

- 1、非常不错的落地旅行指南
- 2、封面选图,一目了然~~让·努维尔围绕摩尔式屏风概念设计的阿拉伯世界研究所,雅致;圣日耳曼莱昂:有路易十四出生地,德彪西出生地建的博物馆,勒·柯布西耶设计的普瓦西火车站与萨伏伊别墅;森林旅馆,枕头上的公鸡图案美也~~画廊`时装`酒吧`餐厅`咖啡`旅店`郊外都满是艺术的美感,毕竟是法国.
- 3、为了张艺潇 以及蔷薇花蕾咖啡的血腥玛丽 钟楼餐厅的农场奶酪 梅尔街的乔治小酒馆
- 4、写给有钱有格调的人,其他人看看就好了。
- 5、图片都很漂亮,最好搭一本更实用的一起看。
- 6、介绍很详细,希望以后有机会去paris
- 7、适合高端旅行人士

1、《风格城市》的笔记-第8页

在全世界人们的心目与想象之中，巴黎，像所有伟大的城市一样，几乎不需要作什么介绍。即便是我们中那些尚未将脚步踏进这座“明亮之城”的人，也知道它是“二战”后艺术与文学事业上的一盏指路明灯，在这里，创造力与哲学像浓重的吉坦尼斯（Gitanes，顶级香烟品牌）香烟烟雾一样，从左岸咖啡馆中散发出来。

“就像是20世纪20年代的巴黎”，人们用这句话来形容任何一座能够吸引全世界不羁旅人的城市，它有着高度的文明，并有与之相呼应的低端而高强度的生活方式。然而，没有任何一座其他的城市，能够完全媲美巴黎独一无二的“浪漫”。这种必然而然的称谓或许已经成了陈词滥调，但对于懂行的游客来说，巴黎依然货真价实。

《风格城市》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com